



Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality vysoce specializované péče v perinatologii Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. a Nemocnice Most, o.z. - Inkubátory a vyhřevná lůžka**

Druh zadávacího řízení: otevřené

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1550/2019**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10

DOTAZY K ČÁSTI 3

Dotaz č. 1

Zadavatel v příloze č. 2 Technická specifikace pro část 3 : Intenzivní inkubátory I. definuje požadované inkubátory slovy:

„Kompletně vybavené sestavy inkubátorů kombinovaných pro intenzivní péči s vysokým hygienickým standardem pro dětské a dorostové oddělení nemocnice Most, o.z. Krajské zdravotní, a.s. „

V bližším popisu sestav již zadavatel dále neupřesňuje, co míní pojmem „kombinovaný inkubátor s vysokým hygienickým standardem“.

Uchazeč se domnívá, že zadavatel tímto termínem míní zařízení definované v Seznamu doporučeného vybavení center vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii uveřejněném ve Věstníku MZ ČR, částka 14 z roku 2015, v části

„I. Standardy přístrojové vybavenosti - neonatologická intenzivní péče“

pod bodem

„1. Lůžko resuscitační vybavené kompletní“

pod odrážkou

- inkubátor kombinovaný s vyhříváním lůžkem pro intenzivní a resuscitační péči s možností využití pro transport vč. bateriového zdroje pro transport“

tudíž zařízení, které u kriticky nezralých novorozenců umožňuje rychlou a automatickou přeměnu z inkubátoru na vyhřívání lůžko a to motoricky po stlačení tlačítka či sešlápnutí pedálu, přičemž transformace nesmí trvat déle než 10s?

Odpověď č.1

Zadavatel trvá na specifikaci, jelikož požaduje intenzivní inkubátory a nikoliv inkubátory kombinované s vyhřevným lůžkem. Zadavatel požaduje přístrojové vybavení dle doporučeného vybavení center vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii uveřejněném ve Věstníku MZ



ČR, částka 14 z roku 2015 v části „I. Standardy přístrojové vybavenosti - neonatologická intenzivní péče“ pod bodem „2. Lůžko intenzivní vybavené kompletní“.

Dotaz č. 2

Zadavatel v příloze č. 2 Technická specifikace pro část 3 : Intenzivní inkubátory I. definuje požadované inkubátory slovy:

- Centrální displej sdružující všechny funkce přístroje teplota, vlhkost, koncentrace O₂ (nastavené i monitorované hodnoty vč. trendů po dobu min. 24 hodin)

Rozumí uchazeč parametru správně, když se domnívá že zadavatel požaduje centrální displej nejen ve smyslu sdružení všech funkcí a jejich trendů, ale i ve smyslu umístění (schopnost centrální displej ovládat z obou podélných stran bez omezení)?

Odpověď č.2

Uchazeč tomuto parametru nerozumí správně. Zadavatel v tomto bodu specifikace definuje pouze to, že displej na inkubátoru musí sdružovat všechny funkce přístroje teplotu, vlhkost, koncentraci O₂.

Dotaz č. 3

Zadavatel v příloze č. 2 Technická specifikace pro část 3 : Intenzivní inkubátory I. definuje požadované inkubátory slovy:

- Centrální displej sdružující všechny funkce přístroje teplota, vlhkost, koncentrace O₂ (nastavené i monitorované hodnoty vč. trendů po dobu min. 24 hodin)

Uchazeč se domnívá, že inkubátor by měl kromě funkcí přístroje a jejich hodnoty a trendy také uchovávat hodnoty a trendy pacienta – teplotu a hmotnostní přírůstek novorozence. Bude zadavatel nově požadovat automatické ukládání teploty pacienta a automatické ukládání hmotnostních přírůstků/ úbytků novorozence?

Odpověď č. 3

Zadavatel bude u intenzivních inkubátorů požadovat automatické ukládání teploty pacienta trendově, hmotnostní přírůsky/úbytky monitorovat trendově nepožaduje.

Dotaz č. 4

Zadavatel v příloze č. 2 Technická specifikace pro část 3 : Intenzivní inkubátory I. definuje požadované inkubátory slovy:

- Přístroj musí být pojízdný – kolečka s brzdami

Rozumí uchazeč parametru správně, když se domnívá že zadavatel požaduje všechny kolečka s brzdami?

**Odpověď č. 4**

Uchazeč parametru nerozumí správně. Zadavatel nepožaduje všechny kolečka s brzdou. Zadavatel požaduje kolečka s brzdami a jelikož není uveden počet a je uvedeno množné číslo, jsou myšlena minimálně 2 kolečka.

DOTAZ K ČÁSTI 2**Dotaz č. 5**

Zadavatel v příloze č. 2 Technická specifikace pro část 2 : Resuscitační inkubátory definuje požadované inkubátory slovy:

- Technologie detekce otevření dveří či otevření podélných bočnic pro automatické zvýšení proudění teplého vzduchu pro minimalizaci tepelných ztrát nebo manuální spuštění zvýšeného proudění vzduchu před otevřením dvířek / bočnic

dle všeobecně akceptovaných pravidel musí být při péči o nezralého novorozence (kombinované inkubátory jsou určeny také pro extrémně nezralé novorozence s gestačním týdnem do 27+6) držena stabilní teplota i vlhkost (např. pokles teploty o 1° C zvyšuje mortalitu předčasně narozeného novorozence o 28% - viz . Přiložená studie).

Uchazeč se domnívá, že technologie detekce pro automatické zvýšení proudění teplého vzduchu pro minimalizaci tepelných ztrát musí být součástí inkubátorů jak při otevření dveří (otvorů pro ruce), tak otevření podélných bočnic.

Je naše domněnka správná?

Odpověď č. 5

Ano, u resuscitačních inkubátorů požadujeme technologii detekce tepelných ztrát (zvýšením proudění teplého vzduchu) jak při otevření dveří, tak při otevření podélných bočnic.

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v **části 3**. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 28.05.2019

06  Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel

